
Про застосування РРО/ПРРО та ведення обліку товарних запасів відповідно до 
Переліку окремих форм та умов проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського 

харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові операції без 
застосування РРО з використанням РК та КОРО (Постанова КМУ № 1336)  

з січня 2022 року 
  

Категорія СГ 
Застосування 

РРО/ПРРО 
Ведення обліку  

товарних запасів 

СГ зазначені в п. 1 Переліку: 

- ФОП - платники єдиного податку, що 

здійснюють роздрібну торгівлю на 

території села товарами (крім 

підакцизних товарів). 

Так, у разі перевищення 
граничного розміру річного 
обсягу розрахункових операцій 
з продажу товарів  (надання 
послуг) в сумі 167 розмірів 
мінімальної заробітної плати 
(встановленої на 1 січня 
звітного року)  на один 
структурний (відокремлений) 
підрозділ 

Так, якщо здійснюють 
продаж: 
- технічно складних 
побутових товарів, що 
підлягають гарантійному 
ремонту; 
- лікарських засобів та 
виробів медичного 
призначення; 
-ювелірних та побутових 
виробів з дорогоцінних 
металів, дорогоцінного 
каміння 
- підакцизної продукції 
(алкоголь, тютюн, пальне) 

СГ зазначені в п. 4 і п. 7 Переліку: 

- підприємства споживчої кооперації, 

що здійснюють роздрібну торгівлю та 

громадське харчування на території 

села; 

- с/г товаровиробники, які 

використовують продукцію власного 

виробництва; 

- суб’єкти господарювання, які 

здійснюють роздрібну торгівлю 

медичними і фармацевтичними 

товарами та надають медичні і 

ветеринарні послуги на території села 

Так, у разі перевищення 
граничного розміру річного 
обсягу розрахункових операцій 
з продажу товарів  (надання 
послуг) в сумі 250 тис грн на 
один структурний 
(відокремлений) підрозділ 

СГ (в т.ч. ФОП), зазначені в Переліку 
(крім п.1, 4 і 7) 

Так, у разі перевищення 
граничного розміру річного 
обсягу розрахункових операцій 
з продажу товарів  (надання 
послуг) в сумі 500 тис  грн  на 
одного суб’єкта 
господарювання 


